

致家长和营员的信

亲爱的家长、营员们：

你们好！暑假的脚步越来越近了，由国务院侨办授牌的“海外华文教育示范学校”——美中实验学校开办的2022网课夏令营报名工作正在进行中。我们知道，很多家长一直十分关注我们夏令营，那些曾经参加过夏令营的孩子们也在热切地期待着今年的夏令营。过去两年，虽然我们因为疫情而将夏令营的营地从线下转到线上，但课程类目有增无减，营员人数不降反升，孩子们仍然学得不亦乐乎，夏令营甚至还因为大家的口口相传吸引了许多外州的学生和家长来参加。在此，感谢大家对美中实验学校夏令营的厚爱和支持！今年，我们将继续开设网课夏令营，欢迎新老营员相互转告前来咨询报名！

让孩子们度过一个充满乐趣、身心愉快、收获丰硕的夏天，为家长们排忧解难，是我们创办夏令营的宗旨和庄严承诺。美中实验学校夏令营自2012年创办以来，秉承弘扬中华文化、“寓教于乐”的办营方针，努力打造自己的特色，在全体老师的辛勤努力下，在家长们的大力配合下，至今已成功运作了十年，教学活动一年比一年丰富，管理一年比一年正规，不仅圆满地完成了预定的各项教学计划，为华人社区的家长和孩子们提供了优质的服务，深受孩子们的喜爱和家长们的信赖，同时也得到国侨办、中国驻美大使馆以及社会各方面的肯定和支持。以往的成功经验，让我们对举办具有美中实验学校特色的夏令营更有信心。

今年夏令营的营期将从6月20日开始到8月19日结束，为期9周。目前，大家的生活开始逐步恢复到疫情以前的状态，考虑到大家也许有更多的



假期安排，我们对今年夏令营的网课作出了更加灵活的安排，尤其是对上课时间作了相应调整，很多课程都另设有晚间班或者周末班。至于教学内容，我们可以自豪的说，美中实验夏令营一定会让孩子们受益匪浅。我们在已有的教学模式基础上，以创新、务实的思维，继续对夏令营教学进行了优化。在班级开设上，除了传统的中文、数学、唱歌、绘画、艺术手工、国际象棋等课程外，我们还充分利用本校和社会的师资力量，推出了一批特色班、特色课程，包括少儿编程、公共演讲、儿童创意美术等课程，各个年龄段的学生都能在我们夏令营找到适合的课程。这些课程，一方面可以让孩子们在假期也能保持中文学习的不间断，另一方面还能挖掘和培养他们更多的兴趣和爱好，相信美中实验夏令营的网课一定能为孩子们的假期增色不少！

更多有关信息，欢迎大家到我们美中实验学校夏令营网站上浏览，众多精彩丰富的网课在等待着孩子们，夏令营也将因孩子们的加入而更加精彩！

美中实验学校夏令营

2022年5月13日

美中实验学校夏令营网站：<http://www.acsdc.us/summercamp/>

扫码注册：

报名咨询：

冯老师：240-401-1195

徐老师：301-820-8897

戴老师：240-467-7768

(美中实验学校洛城校区宣传部)



华府乒乓风云榜大赛落幕

新冠病毒给全球带来了灾难，当然也给大华府地区广大乒乓球爱好者带来了阴影。在各个俱乐部停了一年之后，很多球友都迫不及待地重出江湖。今年春天，疫情虽然又有回升，但球友们没有丝毫退却。华府乒乓球友领军人物李竹青博士组织了“华府乒乓风云榜大赛”，除奖杯奖牌外，还请华府艺术家孙宇明提供一幅书法作品作为冠军的特别奖品。

比赛有许多2000分以上的高手报名参加，先是分成四个小组循环厮杀，经过近两个月的比赛，产生了前八名。五月十一日晚，在博城乒乓球俱乐部举行了最后决赛。

比赛第一轮的规程是采取淘汰制，小组第一名对阵另一个小组的第二名。赛前大家一致认为参加决赛的八名选手实力相当接近，但谁也没料到所有四位一号种子选手全部失利。比赛精彩纷呈，几盘比赛都打满了5局。裘世跃、叶强、刘凯和刘明在进入前四名后又分对厮杀，最后裘世跃战胜了叶强，

夺得了冠军，刘凯战胜了刘明取得了第三名。最后并列第五名的是：高礼义，郎立新，骆BEN，张康隆。

比赛结束后，李竹青博士为获奖者颁发了奖杯和奖牌，孙宇明为冠军颁发了他亲笔书写的条幅，内容是他特地为此次比赛写的一首《浣溪沙》：

新冠大疫虐五洲，
华都球友不低头。

迎春开赛意绸缪。

削砍弧圈兄弟乐，
长胶颗粒鬼神愁。
英雄各路展风流。

许多乒乓球爱好者观看了这次精彩的比赛，并希望这个明年继续办下去。

(胡海斌供稿, Erik 摄影)



大华府地区三民主义大同盟

5/15 邀请韩秀老师主讲国际礼仪 王纯傑老师客串 事范书法

(本报讯)大华府地区三民主义大同盟即将在五月十五日下午两点假座华府侨教中心会议室举办讲座。

主办单位邀请到韩秀老师主讲「国际礼仪」，韩秀是美籍华文作家，美国外交官 Jeff Buczacki 的夫人，韩秀过去多年曾随外交官夫婿出使各国，对国际礼仪的应用都是亲身体验，韩秀熟知外交礼节，也悟透东方与西方文化的差异，她认为旅美华人在生活上在宴会中更应该多了解相关礼仪。

大华府地区三民主义大同盟(以下简称华府大同盟)秘书长何瑞恩表示：在疫情蔓延的两年多期间，因为不宜群聚侨社减少了不少活动，而目前大家几乎都打过了第三针，部分活动也陆续解封。

华府是世界政治中心，是大多数美国联邦政府机构与各国驻美使馆、多个国际组织总部的所在地，人们在一般的生活上不仅讲究社交礼仪，更应该了解国际礼仪的重要性。

何瑞恩也提及华府大同盟曾在约十四年前举办过国际礼仪讲座，由时任驻美代表处领事组长王志发主讲。

五月十五日的国际礼仪讲座，主办单位有幸邀请到出身政要的前外交官夫人韩秀女士，讲座势必精彩。日前又邀请到著名金石篆刻书法家王纯傑老师亲临现场，利用三十分钟时间讲解书法并现场挥毫。

华府人对王纯傑老师应该不陌生，王纯傑家学渊源，从小即受教于其父亲书画家王

景阳，王纯傑研习书法篆刻及教学数十年，颇有成就。

欢迎大家踊跃参加，华府大同盟以服务侨界嘉惠社区来举办这场讲座，完全免费，但必须事先报名登记，时间是本周日(5/15)下午二点到五点，地点是 901 Wind River Lane Gaithersburg MD 20878 华府侨教中心会议室，请咨询华府大同盟秘书长何瑞恩 301-792-8888 或执行顾问陈惠青 202-255-8666。